
　令和6年度　学校評価アンケート調査結果
1 アンケートの実施について

（１）調査期間 令和6年12月2日（月）～12月8日（日）

（２）調査方法 eメッセージのアンケートシステム

（３）回収率 〔生徒〕 58.7%（R5:76.3%）

〔保護者〕 56.9%（R5:54.3%）

2 概況

各項目について、「肯定的評価」の数値を前年度と比較する

・「肯定的評価」とは、「そう思う」と「だいたいそう思う」の合計

・数値の単位は「%」（小数点以下第２位を四捨五入）

・「平均」は生徒・保護者ともに１６項目の単純平均

R6 R5 R４ R6 R5 R４

1 教育課程 96.9 96.0 94.5 93.9

2  学習指導 91.2 90.8 83.9 83.9 83.2 79.0

3  生徒指導 92.7 92.5 89.3 85.7 83.2 86.1

4  進路指導 95.1 94.1 88.2 85.2 82.5 81.4

5  教育相談 92.3 93.5 87.3 87.2 84.7 81.5

6  部活動 96.5 94.8 93.9 89.1 88.8 86.1

7 生徒会活動 92.1 91.3 84.7 93.9 89.6 83.6

8  学校行事 92.1 91.2 85.3 93.0 93.4 81.2

9 特色ある学校づくり 92.7 87.1 79.9 88.6 81.5 76.0

10  防災教育 92.9 93.9 89.8 78.2 78.5 78.9

11 開かれた学校づくり 96.3 95.3 86.7 96.9 85.5 79.5

12  施設設備 86.6 88.7 79.6 86.1 87.0 83.7

13 いじめ問題 92.3 93.1 89.9 92.3 80.0 72.5

14 総合満足度 91.0 92.0 88.0 91.0 89.4 85.6

15 進路状況は満足できる 93.6 92.7 89.1 86.6 88.3 82.7

16 入学してよかった 93.0 90.9 86.6 92.9 93.2 86.4

17 学校認知度 55.4 46.1

平　均 93.0 92.4 84.9 89.1 86.4 79.4

対　象 生　徒 保護者

項　目



3 比較

　（１）生徒アンケート調査について

① すべての項目で肯定的評価が85%を超えた

② 肯定的評価が昨年度に比べて3％以上、上昇した項目

「９特色ある学校づくり」5.6%

　　ビジネス科だけをみると82.2%から98.6%へ、16.4%上昇した。

　（２）保護者アンケート調査について

① 肯定的評価が昨年度に比べて10%以上、上昇した項目

「１３いじめ問題」12.3%、「１１開かれた学校づくり」11.4%

② 肯定的評価が昨年度に比べて3％以上、上昇した項目

4 分析・考察

（３）

「９特色ある学校づくり」7.1%、「７生徒会活動」4.3%

生徒の肯定的評価は、すべての項目で85%を超える高い評価となった。「入学して

よかった」と思っている生徒も2.1%上がり93.0%であり、全体的に学校生活に満足

しているようである。

保護者の肯定的評価も全体的に上昇した。特に「いじめ問題」は12.3%、「開かれ

た学校づくり」は11.4%と上昇率が高かった。メール配信で学校だよりを定期的に

配信したり、生徒への模試情報や注意喚起情報をリアルタイムに配信してきたこ

と、欠席遅刻連絡の手段にeメッセージを取り入れたことで、保護者と担任の連絡

がeメッセージでできるようになったことが考えられる。今後もHP・メール等で学

校での生活の様子を知らせていきたい。

・生徒・保護者ともに下がった項目は、「防災教育」と「施設設備」である。施設

設備に関しては、気になる箇所はすぐに補修修理をしたり業者による清掃等を行っ

たりしているので、生徒には施設設備を大切に使用させたい。防災教育に関しても

HP等で情報発信をしていきたい。

（１）

（２）


